

У НАС НА «ЧЕТВЕРГЕ»

МИХАИЛ Водяной пришел в Одесский театр музыкальной комедии 14 лет назад. За это время театр поставил около 70 спектаклей, и в шестидесяти из них участвовал М. Водяной.

Большое удовольствие получили те, кто в Центральном доме актера присутствовал на творческом вечере заслуженного артиста СССР М. Водяного. Москвичи тепло приветствовали гостей из Одессы — участников этого концерта.

А на следующий день,

в четверг, 24 марта, артисты Одесского театра музыкальной комедии были в гостях у коллектива редакции «Советской культуры». Главным режиссер, заслуженный деятель искусств СССР И. А. Гриншпун рассказал о творческих поисках коллектива, о его планах. Затем выступили со сценами и ариями из оперетт артистки Е. Дембская, М. Демина, заслуженный артист СССР М. Водяной, артисты С. Гохберг и А. Сивцов, концертмейстер Е. Макаревич.



Группа работников Одесского театра музыкальной комедии в редакции «Советской культуры».